

重晶石矿藏开采设备

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



重晶石矿藏开采设备

如湖南衡南县谭子山重晶石矿，是年投产的国营老企业，原有四个采矿工区，一个露采，三个地下开采(斜井平硐)，年代一个地下矿采完闭坑，另一个地下矿由于附近民采乱挖引起淹井而闭坑。

地下开采中主要采矿设备为手推胶轮车，斜井用kW卷扬机，通风用局部扇风机，井下支护有木支护混凝土支护。

重晶石重晶石怎么开采重晶石的用处是相当的广泛的，那么重晶石都有哪些主要的用处呢？我们就来为大家介绍一下，希望对大家有所帮助。不仅仅是如此，重晶石该如何开采呢？重晶石是存在在底层当中的一种天然的矿产，在我国开采重晶石多是采用露天开采的方式。桃源县双龙有限责任公司(下称双龙公司)与北京乔力实友技术开发有限责任公司(下称乔力公司)北京市奥友机械设备公司(下称奥友公司)重晶石购销合同纠纷一案，桃源县人民法院于年月1日作出桃经初字第号民事判决。双龙公司不服，向本院提出再审申请，本院于年月日以常立经监字第1号民事裁定决定对本案进行再审。

重晶石矿藏

本院依法另行组成合议庭，于年月日公开开庭审理了本案，原审上诉人乔力公司的特别授权代理人刘显良原审被上诉人双龙公司的法定代表人刘纪忠及其委托代理人潘志杰肖兴江，原审上诉人奥友公司的法定代表人刘洪斌均到庭参加了诉讼，本案现已审理终结。

原审原告双龙公司诉称：年月日，双龙公司与乔力公司草拟开采经营销售重晶石合作协议书一份，月日，乔力公司根据草拟协议对中国农业银行桃源县支行(下称桃源农行)签署了一年定期存款0万元作为违约保证金的承诺。月1日，双方正式签订了合作协议书，其中约定，乔力公司负责开拓国际市场，包销双龙公司开采经营的重晶石矿石；双龙公司负责组织开采并交矿石运抵乔力公司指定的港口，价格约定为元/吨。合同签订后，乔力公司履行承诺，向桃源县农业银行汇款万元作为违约保证金，双龙公司也依约在当地组织重晶石的开采工作，乔力公司多次来双龙公司的采矿点取样送检，均符合协方约定的质量要求。但时至年月，当双龙公司将重晶石运抵桃源陬市常德夹街二码头要求发运时，乔力公司却以质量不合格为由拒绝收货，导致矿石积压，给双龙公司造成了万元的损失。

由于奥友公司不仅参与了前期的开采论证工作，与双龙公司形成意向性的合同书，而且重晶石的抽样化验均是以奥友公司等单位为送样单位，致使双龙公司充分相信奥友公司是乔力公司一起做的这笔生意。

双方签约后，双龙公司为实现拟定目标，先后与其他人签订了相关的合同，投入了大量的人力物力财力，奥友公司的行为，给双龙公司造成了经济损失，依法亦应承担赔偿责任。故诉诸法院，请求法院判令终止合同；乔力公司奥友公司支付违约金万元；赔偿双龙公司经济损失。年月8日双龙公司与中国石油天然气总公司物探技术引进管理处(下称物探处)草拟的《联合开采经营桃源县重晶石合同书》；刘庚辰关于“合同只能与乔力公司签订”的陈述；年月1日乔力公司与双龙公司共同对桃源农行所签的《承诺书》；月1日刘庚辰发给刘纪忠的函件以及同是乔力公司与双龙公司签订的《开采经营销售重晶石合作协议》；双方往来的传真件。

双龙公司依约全面履行了合同的证据双龙公司与桃源县供销综合贸易总公司(下称贸公司)签订的《重晶石开采销售协议》；贸易公司与常德轮船运输总公司签订的《关于重晶石水运中转装卸协议书》；贸易公司与常德华陵经济开发公司(下称华陵公司)聂仁贵杨正源桃源县理公港镇政府观音寺乡政府签订的《重晶石购销协议》；双龙公司发给刘庚占云铭的传真件。刘庚辰原系物探处副处长现系奥友公司枝城经理部负责人的任职证明及工商登记材料；物探处现任副处长占云铭系乔力公司股东之一的工商登记材料；奥友公司系物探处下属的独立企业法人的工商登记材料；双龙公司与物探处草拟和《联合开采经营桃源重晶石合同书》；物探处的刘庚辰占云铭的调查笔录；宜昌地研所年号，送样单位为石油天然气奥友公司的《分析报告》；双龙公司刘纪忠经理发给

“北京天然气总公司”占云铭刘庚辰的传真；双方往来的函件文稿纸等。

原审被告乔力公司辩称：双龙公司所诉不实，乔力公司自始是按协议的约定履行的，并未违约，相反，双龙公司有违约行为。双龙公司履行合同不力，到年月日将检验结果函告双龙公司，并要求对方待重晶石检验合格后再次再发运。

开采重晶石

年月中旬，双龙公司要求乔力公司再次验货，经检验仍达不到标准，按《工矿产品购销合同条例》规定，“需方有权拒收供方不符合协议规定的产品。在年月日起诉之后，月日至0日，双龙公司重晶石矿藏开采设备还请码头工人对堆放在被整理挑选过的，其《技术鉴定结果单》不能作为认定重晶石质量符合约定的技术指标的证据。

而截止年月日，双龙公司自称有重晶石吨，实际只有多吨，当时只剩下天了，却重晶石矿藏开采设备还有0余吨货物没有着落，所以不能履行供货义务。为支持其主张，乔力公司提交了以下四个方面的证据材料：双主往来的传真；乔力公司的委托代理人对刘庚辰的调查笔录；物探处的工作人员李润玲的证明；刘庚辰的证言；奥友公司湖北枝城经理部的记录。常德夹街码头工人李正中朱幸福的证明；常德夹街码头的地磅记录；乔力公司的委托代理人对常德夹街码头工人李正中朱幸福的调查笔录；长沙颜料化工厂的《证明》以及物资运输凭证。

《技术鉴定结果单异议书》；常德夹街码头工人李正中的证明；乔力公司的委托代理人对常德夹街码头工人李正中朱幸福等人的调查行录。

重晶石开采

拟证明起诉之后，桃源县人民法院申请省商检局进行抽样化验之前，双龙公司重晶石矿藏开采设备还请码头工人对堆放在码头上的重晶石进行整理挑选。商检局取样的重晶石是被整理挑选过的；其检验结论只能说明经过整理挑选后的重晶石的质量，而不能说明诉前双方争议的重晶石质量。因此，省商检局的HK、HKA《技术鉴定结果单》不能作为认定双龙公司提供的重晶石质量符合约定的技术指标的证据。

原审第三人奥友公司述称：奥友公司与争议的双方无任何法律上的利害关系，不是本案中的第三人，在本案中不应承担任何责任。

为支持其主张，奥友公司提交了以下证据材料：中国石油天然气总公司地球物理勘探局(下称地勘局)局企字第号文件；地勘局劳动工资处的《证明》；奥友公司的工商登记材料；奥友公司的委托代理人对刘健陈素芬的调查笔录。拟证明奥友公司系物探处的下属独立企业法人，与物探处不是“两块牌子一套人马”的关系；按局里文件的规定，物探处不是对外投资主体，因此奥友公司无权与双龙公司签约。乔力公司的工商登记材料；双龙公司与乔力公司所签的合同存款人为刘庚辰的储蓄存款单；乔力公司给刘庚辰出具的《聘书》和《授权委托书》；刘庚辰的证言和《声明》；奥友公司的委托代理人对刘庚辰刘显良的调查笔录；奥友公司工作人员李润玲的《证明》。

双方签约后，双龙公司为实现拟定目标，先后与其他人签订了相关的合同，投入了大量的人力物力财力，奥友公司的行为，给双龙公司造成了经济损失，应依法承担赔偿责任。一审依照《中华人民共和国民事诉讼法》第一百二十八条，《中华人民共和国合同法》第二十六条第一款第三项第二款，第二十九条第一款，第三十一条，《中华人民共和国合同法》第八条，第四十二条第二项之规定，判决：一终止双龙公司与乔力公司于年月1日签订的开采经营销售重晶石合作协议的履行；二乔力公司支付双龙公司违约保证金0万元；三奥友公司赔偿双龙公司损失万元；四其他损失由双龙公司自行承担。

有确实充分的证据证明双龙公司提供的重晶石质量不符合协议的约定，省商检局的鉴定结论不能作为认定双龙公司提供的重晶石质量符合协议的约定的证据。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/zfj/bDWhZhongJingjI ZUA.html>